

ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 47, No. 6

(November 1970)

Page 671, by Constance Kies and Hazel Metz Fox:

On page 675, Table IV, please make the following correction: "Blood urea N value while receiving 6.0 g. N from Triticale should be 9.0 (8-12) instead of 9.0 (98-12)."